



УКРАЇНА
МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
КЕРІВНИК РОБІТ
З ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ МЕДИКО-БІОЛОГІЧНОЇ
НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ПРИРОДНОГО ХАРАКТЕРУ, ПОВ'ЯЗАНОЇ
ІЗ ПОШИРЕННЯМ КОРОНАВІРУСНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 НА
ТЕРИТОРІЇ МІСТА МИКОЛАЄВА

вул. Адміральська 14, м.Миколаїв, 54001, тел.37-36-14, факс 37-36-17, E-mail: ns@mkrada.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 23.09.2021 р.

Миколаїв

№ 26

Про перехід до «жовтої» зони епідемічної безпеки та посилення контролю за виконанням протиепідемічних заходів на території міста Миколаєва

Відповідно до змін, внесених рішенням засідання Кабінету Міністрів України від 20.09.2021 щодо продовження карантину на території України до постанови Кабінету Міністрів від 09 грудня 2020 року №1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (далі - COVID-19), на території України продовжено до 31 грудня 2021 року дію карантину

Рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2021 року (протокол №35) на території всіх регіонів України встановлений «жовтий» рівень епідемічної небезпеки.

В Миколаївській області та м.Миколаєві захворюваність на COVID-19 зростає з початку серпня. Протягом вересня відбувалося поступове зростання динаміка рівня госпіталізації, станом на 21.09.2021 показник перевищує допустимі 50% та становить 58,7%.

З початком навчального року гостро стоїть питання забезпечення протиепідемічного захисту в закладах освіти м.Миколаєва. З початку навчального року учні 25 класів 16 ЗЗСО міста вже знаходяться на самоізоляції. На самоізоляції перебуває п'ять груп у чотирьох закладах дошкільної освіти. Рівень вакцинації працівників закладів освіти станом на

20.09.2021 становить: ЗДО — 60%, ЗЗСО — 68%, заклади профтехосвіти — 51%, заклади позашкільної освіти — 74%.

Станом 22.09.2021 всього в м.Миколаєві офіційно підтверджено 45597 позитивний випадок інфікування за весь період спостереження.

№ з/п	Показники	Значення
1	Кількість осіб інфікованих (офіційно підтверджено)	45597
2	Кількість госпіталізованих	131
3	Кількість осіб, які виїкувались	43844
4	Кількість померлих від коронавірусу	1152
5	Кількість вакцинованих	157 335

Керуючись статтею 75 Кодексу цивільного захисту України, статтею 5 Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, постановою Кабінету Міністрів України від 09.01.214 № 11 “Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту” з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), з метою недопущення погіршення епідемічної ситуації на території м. Миколаєва, протоколу позачергового засідання регіональної КТЕБ і НС при Миколаївській ОДА від 21.09.2021р №26:

1. Адміністраціям районів Миколаївської міської ради, сумісно з ММУ Держпродспоживслужби у Миколаївській області (Рябенкова Н.П.), забезпечити заходи контролю за виконанням карантинних обмежень суб'єктами господарювання, передбачених пунктом 2², 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) на підпорядкованій території.

Термін: з 00 годин 00 хвилин 23 вересня 2021
та на час дії карантину

2. Начальнику управління освіти ММР (Личко Г.В.), директору департаменту праці та соціального захисту населення ММР (Василенко С.М.) вжити заходів щодо забезпечення вакцинацією не менше 80 % працівників закладів освіти та соціального захисту населення

Термін: негайно

3. Начальнику управління охорони здоров'я Миколаївської міської ради (Шамрай І.В.) сприяти організації виїзних вакцинальних кампаній для щеплення колективів закладів освіти та закладів соціального захисту населення м.Миколаєва.

Термін: постійно

4. Головам адміністрацій районів Миколаївської міської ради, сумісно з ММУ Держпродспоживслужби у Миколаївській області (Рябенкова Н.П.) та управлінням з розвитку споживчого ринку департаменту економічного розвитку ММР (Курляк О.М.) посилити діяльність робочих груп з рейдових перевірок виконання заходів карантинних обмежень та тимчасових рекомендацій суб'єктами господарювання.

Термін: на час дії карантину

5. Управлінню транспортного комплексу, зв'язку та телекомунікацій ММР (Попов Д.Д.) та управлінню патрульної поліції в Миколаївській області (Даніла В.М.):

- посилити контроль за виконанням протиепідемічних обмежень в громадському транспорті;

- звернути особливу увагу на дотримання громадянами встановлених карантинних та протиепідемічних вимог, соціальної дистанції, перебування в громадському транспорті із вдягнутими засобами індивідуального захисту. У разі виявлення порушень вимог чинного законодавства щодо карантинних обмежень забезпечити необхідні заходи реагування.

Термін: на час дії карантину

6. Заступнику міського голови (Андрієнко Ю.Г.) тримати на контролі неухильне дотримання керівниками транспортних підприємств, які здійснюють регулярні пасажирські перевезення в м. Миколаєві вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 23 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Термін: на час дії карантину

7. Управлінню патрульної поліції в Миколаївській області (Даніла В.М.) посилити контроль за дотримання громадянами та суб'єктами господарювання карантинних обмежень та тимчасових рекомендацій під час перевезення пасажирів в громадському транспорті.

Термін: на час дії карантину


8. Управлінню превентивної діяльності ГУНП в Миколаївській області (Гончаренко І.Є.) посилити контроль за дотримання громадянами та суб'єктами господарювання карантинних обмежень та тимчасових рекомендацій в громадських місцях.

Термін: на час дії карантину

9. Начальнику відділу інформаційного забезпечення департаменту міського голови ММР (Сільман К.В.) провести широке інформування та роз'яснювальну роботу через засоби масової інформації серед мешканців та суб'єктів господарювання на території м.Миколаєва щодо встановлення «жовтого» рівня епідемічної небезпеки та запроваджених протиепідемічних обмежень відповідно до встановленого рівня епідемічної небезпеки.

Термін: негайно

Керівник робіт з ліквідації наслідків
надзвичайної ситуації



Віталій ЛУКОВ

О.Герасіменя 37-36-14

